

# 又见幼儿坠楼 两个多月以来，商报已报道过6起 妈妈出去买早餐 3岁多女儿从7楼掉下

增加窗户的保护措施，能使儿童跌落死亡事件降低50%到90%

昨天上午9点，郑州市西三环附近的西湖花园北院小区，在家长外出买早餐的间隙，一名3岁半女童不慎从7楼坠下，经抢救无效身亡。

心理专家称，小于7岁的儿童，并不能意识到翻越窗户有致命危险，在家中做好防护措施的同时，尽量不要让孩子独处。

■ 河南商报记者 姬中贵/文 张郁/图



事发地旁边的阳台上，一个小孩低着头向下看

## 惨剧

### 妈妈出去买早餐时她从7楼坠亡

昨天上午10点，该小区内，急救人员正在抢救这名女童。救护车旁，孩子的妈妈在雨中哭泣。事发时，她正在楼下买早餐。

“她出来不到10分钟，就发生了这件事。”一名与女孩家长相识的目击者称。

另外一名目击者宋女士称，她看到女孩儿搬了一个凳子和一个纸箱垫在脚下，“估计想从窗户看妈妈是不是已经买到早饭。”宋女士说，女孩儿第三次探出头时，突然从窗口处跌了下来。

坠落时，女孩的身体砸中一个遮阳篷，遮阳篷的支架被砸断。

孩子的母亲说，她出门买早餐时把门锁上了。“当时孩子还在家里睡觉，没想到会醒。”

急救人员抢救到上午11点30分，还是没能挽回孩子的生命。



小女孩经抢救无效身亡，家长将孩子抱出急救车

## 回顾

### 两个多月，郑州多名儿童坠楼

两个多月时间，郑州已发生多起儿童坠楼事件，经本报报道过的就有6起，其中两名儿童当场死亡，另有儿童送医抢救无效死亡。

5月11日，燕庄新区北区某楼9楼，一个4岁女孩从床上跳到卧室窗台上玩耍，从窗口滑出坠亡。

5月20日，嵩山路与建设路附近一家属院内，一个独自在家玩耍的3岁男孩爬上窗台，从4楼坠下，幸无生命危险。

5月21日，花园路高皇寨村，在妈妈出去买冰棒的间隙，一个3岁半的女孩从7楼阳台

坠亡。

6月17日，花园路徐寨村一家属院内，一个4岁的男孩在窗台玩耍时，卡在6楼窗台外的钢筋护栏之间，幸未掉下。

6月19日晚，幸福路14号院，一个4岁多的女孩爬窗寻找妈妈，上半身悬在4楼窗外，被民警和市民联手救下。

6月25日上午，冉屯路与秦岭路交叉口的晶华城小区里，一个1岁半的男童从8楼窗口掉下，坠落在楼前草地上，摔成重伤。

## 提醒

### 预防孩子坠楼，家长要当心

儿童心理咨询师杨先生说，年龄小于7岁的儿童不具备完整的认知能力和判断能力，他们凭视觉来定位、凭触觉去感知。“年龄小于7岁的孩子，意识不到翻越窗户有致命危险。”世界卫生组织公布的数据显示，增加窗户的保护措施，能使儿童跌落死亡事件降低50%到90%。

记者咨询民警、老师和有经验的家长，得出了一些注意事项：

不要把儿童单独留在家中，家长在家时也不能让孩子离开自己的视线；告诫孩子不要爬窗台，说明严重后果；阳台围栏应定期检查、维修；不要让孩子睡在没有防护栏的阳台或飘窗上；阳台和窗台附近不要放置矮柜、凳子等可供攀爬的家具；栏杆不要设置为横向，以免误导孩子攀爬。

(线索提供：王保喜、辛女士；稿酬各50元；报料电话：0371-86088666)

## 征300名缺失牙患者，免千元种植牙费用

拨打 0371-87099898, 可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家，在家门口享受顶尖著名种植专家服务

### “中国口腔种植年”种植牙普及爱心推广月启动

美奥齿科为响应中华口腔医学会“中国口腔种植年”推广活动，联合河南商报、郑州晚报等媒体开展种植牙知识普及宣传，7月份特启动种植牙普及爱心推广月活动，拨打 0371-87099898，便可预约首都医科大学北京口腔医院种植专家谭包生教授、吕桢教授、路东升教授，在家门口享受顶级著名的种植专家服务。（了解北京种植专家详情，百度一下：谭包生或吕桢或路东升或北京口腔医院）

### 活动背景

种植牙是20世纪口腔医学领域最伟大的成就之一，因无可比拟的优越性，已逐步替代传统缺失牙以活动假牙和固定假牙为主的修复方式，成为口腔医学界公认的缺失牙修复的首选。种植牙在欧美日韩等发达国家已广为普及，中国的口腔种植事业目前处在井

喷发展期阶段，中华口腔医学会会长王兴宣布，从2012年起连续三年定义为“中国口腔种植年”，加大力度普及和推广口腔种植牙，让广大的缺失牙患者都能感受到种植牙带来的好处，同时也推动我国口腔种植事业的蓬勃发展。

### 活动期间：

1. 免北京权威专家挂号费、诊疗费、种植手术特诊费
  2. 种植患者免费口腔常规检查、数字牙片检查、数字口腔全景检查
  3. 享受单颗种植体最低减免1000元的援助推广基金
  4. 每颗种植牙附赠价值1380元的钴铬种植修复冠，多种多送。
  5. 种植牙顾客免费享受价值580元的瑞士EMS超声波、喷砂洁牙套餐
  6. 免费建立健康档案，还可免费定期口腔检查
- 【活动过后恢复原价，本次活动解释权归美奥齿科（郑州）连锁机构所有】

据了解，美奥齿科是全国高端齿科专业连锁的知名品牌，以高品质的齿科医疗和人性化的贴心服务而著称，其引入欧美私人牙医理念，选址位于花园路（近农业路）国贸中心A座22层市中心的高端写字楼中，这既是国际上流行的一种齿科诊疗模式，也是今后国内口腔行业同国际接轨的一种发展趋势。据了解，牙齿种植中心是美奥齿科的重点优势项目，拥有国际上最好的瑞典Nobel种植系统、国际同步的4D无痛种植牙技术和权威著名的首都医科大学北京口腔医院种植专家团队，成为河南地区最具实力最有知名度的种植牙专业机构。

（张孟爱）

## 天降花瓶 砸中一岁多幼童

河南商报讯（记者 程国昌/文 王春胜/图）昨天，只有一岁零两个月的赵宇航被从天而降的一个花瓶砸中……

宇航跟着父母租住在郑州经五路与丰产路的关虎屯村303号院。昨日上午11点多，妈妈于女士抱着宇航在楼下时，一个花瓶从对面15号院的楼上落下，将于女士撑着的红伞砸破后，落在了宇航后脑上。

昨日下午，在郑州市儿童医院手术室门口，于女士和丈夫赵先生在焦急等待。于女士还穿着浑身血迹的衣服，“医生要我做最坏的心理准备。”

“可能是有人扔出来的。”现场，不少人讨论此事。记者发现，15号院的楼房一共8层，窗台外围都是倾斜的，放不了东西。但是楼上没有人承认是自己扔的花瓶，如今警方已介入调查。

昨天晚上9点，宇航的手术进行了四个小时之后，不得不停止。医生告诉赵先生，小宇航的脑中有一块儿碎骨，要是拔出来，孩子会立即没命。“但是不拔出来，也随时可能会死。”赵先生在电话里哭着说。他还是在停止手术的单子上签了字。

有法律专业人士称，扔花瓶的人已构成意外伤害罪，应承担刑事责任。“就算确定不了扔花瓶的人，赵先生也可起诉这栋楼临路8层全部住户。”

该专业人士表示，被告如能证明自己没有实施这种行为，或者提供当时不在场的证据，就不用担责。

（线索提供：赵先生；稿酬50元；报料电话：0371-86088666）



宇航的姐姐拿着被砸穿的雨伞，满脸悲伤